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校舎や花壇、校庭など、きれいに清掃・整備がされている。

お子さんは、友達と仲良く学校生活を送っている。

学校は、間違った行動には厳しく指導している。

学校は子供たちの健康や安全に配慮している。

学校は、教育活動を保護者や地域に積極的に公開している。

朝ごはんを食べさせて登校させている。

教職員はお子さんの悩みやトラブルに親切に対応している。

携帯連絡メールシステムは効果的である。

家庭では、子供とのふれあいに努めている。

お子さんは、｢給食がおいしい｣と言っている。

お子さんは授業が分かりやすいと言っている。

学校は、体力をつける活動を行っている。

学校は、いじめ防止に取り組んでいる。

お子さんは、「学校が好きだ」と言っている。

笑顔やあいさつがあふれる学校になっている。

学習の約束やきまりを守ることができる。

お子さんは「ありがとう」や「ごめんなさい」がはっきり言える。

家庭では、深谷の子｢６つの誓い｣に取り組んでいる。

お子さんは、進んで学習に取り組んでいる。

お子さんは、自分から家庭学習に取り組んでいる。

令和２年度 第１回 学校評価（保護者評価）回収率９５．６７％

概ね達成 努力を要す

本校の取組について、選択肢「よくあてはまる・ややあてはまる」（概ね達成）の評価は、全項目平均９３％で９割を超えることができました。学校が取り組
む内容についてご理解頂いている様子がわかり、大変ありがたく思います。２０項目中１３項目で９５％を、１７項目で９０％を超え、プラス評価の割合が高い
項目が多くありました。本校の開かれた学校づくり等の取組に効果があったこと、また、学校と家庭・地域が同一歩調で教育に当たっていることを確認すること
ができました。 
  一方で、「家庭学習の取組 73.0」が８割に満たなく、また、「深谷の子６つの誓いの取組 81.0」、「進んで学習に取り組む 80」等が８割弱という状況にあるこ
とから、保護者の皆様が、子供が自ら学習に取り組めるようになって欲しい、６つの誓いについて学校とともに取り組んでいきたいという願いをもっていること
を実感します。学習意欲向上と学習環境づくりと６つの誓いの取組をご家庭と協力しながら進めていく必要性を感じます。 
 今後も「笑顔とあいさつ、歌声あふれる常小の子」を育てるために、よりよい教育活動を進めていきたいと思いますので、ご理解とご協力をお願い致します。 

 


